
番号 質問内容 A　とてもそう思う B　そう思う C　あまりそう思わない D　まったくそう思わない

100　人 ５３　人 １２　人 ３　人
59.5% 31.6% 7.1% 1.8%

６３　人 ９１　人 １３　人 1　人
37.5% 54.2% 7.7% 0.6%

７５　人 ６６　人 ２６　人 1　人
44.6% 39.3% 15.5% 0.6%

９４　人 ６２　人 ９　人 ３　人
55.9% 36.9% 5.4% 1.8%

８８　人 ６１　人 １８　人 1　人
52.4% 36.3% 10.7% 0.6%

８６　人 ７３　人 ８　人 1　人

51.2% 43.4% 4.8% 0.6%

８１　人 ７７　人 ９　人　 1　人

48.2% 45.8% 5.4% 0.6%

１１５　人 ５０　人 ２　人 １　人

68.4% 29.8% 1.2% 0.6%

１１０　人 ４５　人 １２　人 １　人

65.5% 26.8% 7.1% 0.6%

１０３　人 ５４　人 １０　人 1　人

61.3% 32.1% 6.0% 0.6%

１３４　人 ３０　人 ３　人 １　人

79.8% 17.9% 1.8% 0.6%

６４　人 ７５　人 ２０　人 ９　人

38.1% 44.6% 11.9% 5.4%

令和６年度　泉崎村立泉崎第一小学校　学校評価アンケート結果

　先日はお忙しい中、「学校についてのアンケート」にご回答いただき、ありがとうございました。お
かげさまで、集計結果が整いましたのでご報告させていただきます。保護者の皆様の貴重なご意見を参
考にさせていただき、今後の教育活動の改善に生かしてまいりたいと存じます。今後も本校の教育活動
へのご支援とご協力をよろしくお願いいたします。

児童アンケート 　　児童数：168

1 　学校は楽しいですか。

5 　家で毎日学習していますか。

6
　友だちに、ふわふわ言葉をつかうように心がけてい
ますか。

7
　あなたは、約束や決まりを守って生活しています
か。

2
　あなたは、明るくいつでも自分から先に元気なあい
さつを続けてしていますか。

3
　学校で褒められたり励まされたりすることがよくあり
ますか。

4 　授業は分かりやすく楽しいですか。

11 　避難訓練や防犯教室に真剣に参加していますか。

12
　困ったり、悩んだりした時、先生に話しやすいです
か。

　全ての項目で、８割以上の肯定的な回答を得ることができております。
○「８　『ありがとう』の感謝の気持ちをもって生活していますか。」では、肯定的な意見が１６５人（９８．２％）でし
た。「今日のきらり」を帰りの会に位置付け、その日の友達のよいところを学級内で発表したり、委員会活動として
行っている「きらり」に投稿し、全校生に友達からしてもらって嬉しかったことなどを発表していることが成果として
表れていると考えられます。
○「11　避難訓練や防犯教室に真剣に参加していますか。」では、肯定的な意見が１６４人（９７．６％）でした。年
に数回の訓練ではありますが、いつ自分の身に災害が降りかかってくるかわかりません。どんな時も、真剣に取り
組むよう指導を継続して行ってきた、また、３月に行っている全校集会「３．１１」の成果であると考えられます。
●「１２　困ったり、悩んだりした時、先生に話しやすいですか。」では、否定的な意見が２９人（１７．３％）でした。
「悩みがないから、先生に話をしない。」という子どもも中には見受けられますが、些細なことでも話ができる雰囲
気、子どもとの関係を、今後も築いていきます。ご家庭においても、学校での様子を聞き、気になる点等ございま
したら、いつでも学校へご連絡をいただけますようお願いいたします。
●「３　学校で褒められたり励まされたりすることがよくありますか。」では、否定的な意見が２７人（１６．１％）でし
た。今後も、子どもたちの良き行いを見逃さず、毎日行っている「今日のキラリ」をとおして、さらに子どもたちの良
さを学級や学校全体で認めあっていきます。ご家庭においても、学校での様子を聞き、認め励ましていただけると
幸いです。

8
　「ありがとう」の感謝の気持ちをもって生活していま
すか。

9
　マラソンをしたり、たくさん体を動かしたりして体力づ
くりに取り組んでいますか。

10
　けがや病気をしないように心がけて生活しています
か。



番号 質問内容 A　とてもそう思う B　そう思う C　あまりそう思わない D　まったくそう思わない

２５　人 ９８　人 ２０　人 1　人

17.4% 68.1% 13.9% 0.6%

３７　人 ９８　人 ９　人 ０　人

25.7% 68.1% 6.2% 0.0%

３４　人 ８６　人 ２４　人 ０　人

23.6% 59.7% 16.7% 0.0%

４５　人 ８４　人 １３　人 ２　人

31.3% 58.3% 9.0% 1.4%

３２　人 ８５　人 ２７　人 ０　人

22.2% 59.0% 18.8% 0.0%

２９　人 １０１　人 １３　人 1　人

20.2% 70.2% 9.0% 0.6%

２６　人 １１０　人 ８　人 ０　人

18.1% 76.4% 5.5% 0.0%

２１　人 １０６　人 17　人　 ０　人

14.6% 73.6% 11.8% 0.0%

３５　人 １０２　人 ７　人 ０　人

24.3% 70.8% 4.9% 0.0%

１９　人 １１３　人 １２　人 ０　人

13.2% 78.5% 8.3% 0.0%

２１　人 １０１　人 ２０　人 ２　人

14.6% 70.1% 13.9% 1.4%

２９　人 ９６　人 １７　人 ２　人

20.1% 66.7% 11.8% 1.4%

４５　人 ８９　人 10　人 ０　人

31.3% 61.8% 6.9% 0.0%

４５　人 ９２　人 ７　人 ０　人

31.3% 63.8% 4.9% 0.0%

保護者アンケート 全児童家庭数：１４６　回収家庭数：１４４　回収率：９８．６％

4 　お子さんは、毎日楽しく学校へ行っていますか。

5 　お子さんは、あいさつや返事がしっかりできますか。

6
　学校は、認めあい・学び合い・声をかけあい・助け合い
（４つのあい）を大切にしながら子どもと接していると思い
ますか。

1
　お子さんは、本校が目指す児童の姿「つながり合
い、意欲的に高め合う子ども」に育っていると思いま
すか。

2
　お子さんは、本校が目指す児童の姿「礼儀正しく、思い
やりと感謝の心を持つ子ども」に育っていると思いますか。

3
　お子さんは、本校が目指す児童の姿「目標にむけてあきらめず
に努力し、強い身体と心をもつ健康な子ども」に育っていると思
いますか。

10
　学校は、児童の安全確保や安全対策を適切に行っ
ていると思いますか。

11
　学校は、児童の問題や悩み、トラブルなどを見逃さ
ずに相談にのったり指導したりしていると思います
か。

12
　学校は保護者にとって連絡や相談がしやすく、適切
に対応していると思いますか。

7
　学校は、わかりやすい授業を心がけ、基礎学力が
身につくよう工夫していると思いますか。

8
　学校は、道徳教育の充実を図り、思いやりの心や
規範意識を育てていると思いますか。

9
　学校は、体力の向上と健康教育の充実に努めてい
ると思いますか。

13
　学校は、教育の方針や子どもの活動の様子などを、学校だよりや学年通
信、ホームページなどによってわかりやすく適切に伝えていると思います
か。

14
　学校は、行事や授業参観等を定期的に実施し、地域や
保護者に開かれた教育活動を行っていると思いますか。



学力が高い 優しい、思いやりがある 運動能力が高い 心身ともに健康

５　人 ８４　人 ２　人 ４８　人

3.5% 58.3% 1.4% 33.3%

相手の気持ち・立場を理解する 正義感が強い 自分の意見をはっきり言える 礼儀正しい

７９　人 ３　人 ５０　人 ３３　人

54.9% 2.1% 34.7% 22.9%

前向き・積極的 協力・協働できる 夢や目標をもって努力する その他

２７　人 ３５　人 ５８　人 ０　人

18.8% 24.3% 40.3% 0.0%

意見・要望
1

2

3

4

5
6 　通学路を守っていない児童を見かける。家に帰る時間を過ぎても、ランドセルの児童を見かける。
7

8

9 　大きい行事だけでなく、学年単位の行事やテストなども学年だよりで早く伝えてもらいたい。

10

　学校内での過ごし方が分からない。

　毎年、４月の授業参観時に行われますＰＴＡ総会での資料の中に本校の「年間行事予定表」「１日の時間
割」「生徒指導のきまり」等を掲載してまいりますので、ご覧ください。なお、ご不明な点等ございましたら、担
任や学校までご連絡をお願いいたします。

　子どもたちが学習から離れられる自由な時間をもう少しつくってあげて欲しい。

　２時間目の学習後２０分間、給食後３０分間の昼休み時間を設定しております。高学年は週に３日間６校
時授業となります。下校時刻から逆算しますと、現時程が限度となります。全教職員、授業時刻を守り、児童
へ５０分の休み時間を確実につくれるよう、配慮してまいります。

　学校駐車場の舗装設備を強く要望。数年に一度砂利舗装してくれているが、結局元通りで意味がない。

　下校時に１人で帰ってくることがあります。下校する方向が一緒の子がいますが、「一緒に来ないで。」と話
されるようです。１人での下校に不安があります。

　班編成につきましては、各方部長様へお願いしております。他方部との合併等につきましては、地域の関
わりが生じてまいりますので、学校へお声がけください。

　登下校の班の人数が減ってきている。班編成を見直してほしい。

15
　お子さんには、どのように育ってほしいと思います
か。項目がない場合は、「その他」に記述してくださ
い。（３つまで選択可）

　月に一度、学校開放日をつくって欲しい。
　学校は、開かれております。いつでも参観にいらしてください。なお、その際には、事務室または職員室へ
一声おかけください。

　学校の敷地ではありますが、修理等につきましては村の教育委員会となります。学校からも何度もお話は
しておりますが、保護者の皆様からも直接お話しいただけると幸いです。なお、今年度舗装整備に向けて、
教育委員会で動いてくださっております。

　登下校時の不審者情報や熊出没等で危険が多いので、スクールバスの導入をお願いします。
　登下校時のスクールバス等に関してましては、村の教育委員会が管轄となります。保護者の皆様からの
直接の提案をお願いいたします。

　登校時、２列になって歩いている子どもを見かけるのでちゃんと１列になって登校するよう指導してほしい。

　歩き方及び登下校の仕方については、学級ならびに年４回の方部子ども会において、今後も引き続き指
導を継続していきます。ご家庭においても、自分の命を守るためにルールを守って歩くよう、話をしていただ
けると幸いです。

　早くご連絡できるよう努めてまいります。



11 　ＰＴＡ行事はなくてよい。

12

13

14

15

16 　学年便りが少ない学年がある。行事の予定などは最低出してほしい。他の学年との差がありすぎる。
17 　プールの授業において学年ごとに持ち物が違う。

18 　今の学級になり、勉強に集中できる雰囲気ではないということを子どもから聞いている。
19
20

21

22

23
24 　いつも先生方には大変お世話になり感謝しております。
25

　ＰＴＡ本部役員と話し合い、保護者の方々の負担を軽減できるよう努めてまいります。

　漢検が学校開催になったのは感謝するが、年３回のうち一度では少ないので、せめて２回くらいは開催し
てほしい。

　今年度より、漢字検定、算数検定、英語検定の全てが学校開催となりました。開催回数につきましては、
受験人数も考慮しながら、今後検討してまいります。

　年度初めや毎月行っている職員会議の中で、共通理解を図っておりますが、再度確認を図ってまいります。

　教育者としての自覚をもってほしい。
　子ども同士のトラブルの時、なんとなくでその場のことが終わってしまっていると感じた。怪我の度合いで
は、大怪我に繋がることも。謝罪がほしいわけではないが、相手の保護者から何もなかったこともある。

　学校並びに村教育委員会に協力いただき、改善が図られるよう対策を講じているところであります。子ども
たちの安全・安心を第一にこれからも教職員一丸となり、教育活動にあたってまいります。今後も、何かお気
づきの点がございましたら、いつでもご連絡をお願いいたします。

「特別な教科　道徳科」及び「学級活動」における性教育等をはじめとし、全学校教育活動において「命の大
切さ」についての指導を行っておりますが、今後一層意識して指導にあたってまいります。

　子どもが、他の子どもが「死ね」という言葉を教室で言っていると話していました。命の教育などとの関連が
もう少しあるといいのかなと感じます。

　不審者情報があったとき、泉崎村内なのか、西白河地区なのかは、はっきりと提示してほしい。

　不審者情報につきましては、県南教育事務所から連絡があった内容をそのままお伝えしております。保護
者から地区を知らせてほしいという要望があった旨を、村教育委員会を通じて県南教育事務所へ伝えてま
いります。

　各学年における感染症などの発生や流行について情報を発信してほしい。
　感染症感染者増加の兆しが見られた場合は、状況に応じてメール等で知らせてまいります。ご不明な点
は、欠席のご連絡の際に職員へお尋ねください。

　マラソン大会時に、児童が走っている最中に車を動かし、危険な場面があった。駐車場の係を置いたり、そ
もそも保護者がルールを守ってほしい。

　学校行事の際は、開始時刻などをお知らせしておりますので、確認の上、車の駐車や移動をお願いいたし
ます。また、小さなお子さんをお連れの際には、手を離さぬようお願いいたします。

　横断歩道や校庭に入る際など、車で止まると登校班の班長さんが会釈をしてくれます。とても良い伝統だ
と思うので、続けられるとよいと思います。

　ありがとうございます。子どもたちへ伝え、継続できるよう指導してまいります。

　多様なご意見をいただき、ありがとうございました。今後とも、お気づきの点がございましたら、いつでも学校へご
連絡をお願いいたします。

（事務担当　泉崎第一小学校　教頭　加藤三桃子　℡５３－２７１３）　

　いつも、子どもたちを見守っていただき、ありがとうございます。

　行事後には様子をＨＰに掲載していただき、その際には個人名を特定できそうな細かい部分まで目隠しし
てありがたい限りです。

　ありがとうございます。今後も、子どもたちの安全で安心な場所として、全教職員、共通理解の下、子ども
たちの指導にあたってまいります。


